
Notulen MR vergadering 30-11-2023

Mededelingen en ingekomen post.

Het begrotingsproces loopt. Dit is in grote lijnen besproken.

Vervoersprotocol, eerste conceptversie is gemaakt, deze versie gaat via
CvB-GMR-MTO en komt daarna terug voor akkoord.

Voortgang oudervereniging. 31-12-2023 stopt de oudervereniging, de inkomsten
komen te vervallen. Er wordt komend jaar (2024) 10 euro per kind gevraagd,
eenmalige laatste vrijwillige ouderbijdrage.

Via Parro zijn de inschrijvingen geopend, waarbij ouders zich kunnen aanmelden
voor verschillende activiteiten. Samen met de leerkrachten gaan de ouders aan de
slag met de organisatie van deze activiteiten. Reservebudget vanuit de
ouderverening wordt besproken met de leerlingenraad.

Visie mobiele telefoon op school De overheid heeft iets gezegd over mobieltjes
(smartwatches) in de school. Het netwerk Onderwijs & Kwaliteit pakt dit onderwerp op om tot
een INOS-beleid te komen. De (G)MR-en worden dan ook betrokken.

Momenteel worden telefoons ingeleverd in de klas en niet ingezet in de klas. Dit
komt later nog terug in de memo (bureaujeugdmedia).

Integraal veiligheidsplan (Ciska)

Komt volgende keer aan bod.

Personeel:

● Bezetting 1-2A, Kelly is in blijde verwachting en zal begin maart 2024
met zwangerschapsverlof gaan. Dit wordt intern opgelost.

Incidenten Logboek

Aanvraag gedaan bij "Breedzaam" om de poort bij het plein aan te passen, zodat
deze gesloten kan worden. Daarnaast zorgt de school ervoor dat de deuren gesloten
zijn. Voor en na schooltijd zijn de deuren en poorten open en willen we

toegankelijkheid uitstralen, ouders zijn welkom op het plein om even een
babbeltje te maken met de leerkrachten. Navraag bij INOS leert dat er geen
voordeurbeleid is. Wel is er een veiligheidsbeleid, in dat beleid past het



voordeurbeleid, het veiligheidsbeleid zal een herijking ondergaan zodat er één lijn
binnen INOS gaat komen. Dat zal dan toch per school in beeld gebracht worden.

Inzage toetsen Parnassys

Tijdens de eerstvolgende teamvergadering bespreekt het team of de
methodegebonden toetsen en de CITO-toetsen ingezien kunnen worden via
Parnassys.

Facebook pagina

Vanuit het bestuur INOS is Facebook AVG technisch niet wenselijk. Foto's van
kinderen mogen hier niet op geplaatst worden, ook niet als je toestemming hebt.

Afgelopen schooljaar is er door de stuurgroep ICT binnen school veel onderzoek
gedaan om dit wel of niet te doen. Wat kan wel en wat kan niet. Vanwege de
kwetsbaarheid kiezen wij er als school voor om geen facebook pagina te gebruiken.
Wij vinden de memo voldoende.


